

Отдел газетных вырезок

Мосгорсправка НКС

Тел. 96-69

Улица Кирова, 26-6

Вырезка из газеты

Советское Искусство

от

5 ОКТ. 1935

Газета №

Москва

„ГАМЛЕТ“ В ЧУВАШСКОМ ТЕАТРЕ

Роль Гамлета в готовящейся сейчас новой постановке Чувашского академического театра поручена молодому актеру **Нестору Виноградову**. Виноградов в прошлом — свинопас.

Горячее влечение к искусству привело его девять лет назад из села Тиуши в театр. Он был принят в театральную студию Чувашского драматического театра и очень скоро выдвинулся в роли Максима в национальной чувашской пьесе «Ылханне нах». Он учился

потом в Москве в Центральном театральном институте на драматическом отделении по классу Сушкевича.

Возвратившись на сцену Чувашского академического театра, Виноградов создал ряд ярких образов: Айдар (пьеса Осипова «Айдар»), Кости-капитана («Аристократы») и др.

В нынешнем сезоне Виноградов выступает также в роли Платона Кречета.